

今日日照

城事

满分750分，这小伙考了721

新营中学的费文是个爱笑的阳光男孩

文/片 见习记者 王娇

6月30日中午，记者在南王家村见到新营中学初三(2)班的费文。费文高高的个子，身着蓝色T恤和运动裤，瘦瘦的身材，脸上一直挂着笑容。

家住秦楼街道南王家村的费文最近成了村子里的名人。中考满分750分，费文按照中考成绩算法，成绩为721分。



头一回考年级第一名

费文很健谈，也很有自己的想法。“中考考完后只是觉得自己考得还可以，但根本没想过自己能考日照市最高分，有些吃惊。”

“我查成绩，得知自己考了721分。同学之间都相互问考了多少分，当时只是觉得自己考得还可以。直到26日班主任给我打电话了，才知道考了日照市最高分。”费文说，虽然初中三年自己在级部成绩一直不错，但考第一名还是头一次。

中考前两个星期，费文备考状态稍作调整，没有给自己太大压力。“考前两个星期的模拟考试考了700分，当时想这个分数上日照一中或实验高中

应该没有太大问题，所以考前心态比较好。”

据班主任冷秉宏介绍，“费文学习很用功，做事情也特别有计划，是个喜欢钻研的学生。”平时讨论问题，费文有自己的想法，会积极跟老师辩论，比较有主见。

最喜欢的科目是数学

“上课老师讲的内容已经很丰富了，利用好学校的学习时间比课外辅导更重要。”费文介绍，自己平时比较注重学习方法，“平时注意知识点的积累，复习的时候把重要知识点列一张表，考前争取做到每个知识点都能熟练地背出来，并在做题的时候总结知识点的运用。”

家长山霞告诉记者，“孩子从小成绩一直不错，很懂事，也很让我们放心。平时最大的爱好就是下象棋，考完试后比较放松，一有时间就去跟邻居下象棋。”对于孩子的学习，山霞表示，家长从来不会给孩子施加压力，“孩子觉得有必要上辅导班才上，不会强制他做自己不喜欢的事。”

中考数学难倒不少学生，而费文却考了满分。“考数学的时候，最后三道大题比较难，其中一道题是求函数最值，整理思路就花了五六分钟。”费文说，数学是自己最喜欢的科目。平时做数学题，费文遇到难题会先与同学讨论，然后再问老师，“跟同学在一起讨论的时候，大家看问题各有不同观点和见解，这样做一道题等于同时做了几道题。”

车管所“搬”进林海小区

距市区15公里，交警进社区给居民“行方便”



▶林海小区的居民正在流动车管所柜台前办理相关手续。
本报记者 贺超 摄

本报6月30日讯(记者 贺超 通讯员 孟超) 6月30日，日照市交警直属大队的民警将首个流动车管所“搬”到了林海小区，为小区内的广大驾驶员办理年审、换证和体检等手续。

上午9时，在林海小区内的广场上，临时搭建起来的柜台前面，围着不少市民。许先生正在办理换证手续。他的C1驾驶证是2005年8月发放的，目前还有2个月就要到期，正巧在送孩子的路上，看到民警在小区内办

理换证手续，于是他带着相关材料来到了现场。

“在家门口就能换证，确实很方便。”许先生说，在流动车管所搬进社区后，自己不用跑到离市区15公里的车管所办理手续了，省下不少油钱和时间，而且三天内就可以凭本人身份证直接领取新证，既方便又快捷。

日照市交警直属大队的民警介绍，设立流动车管所，是为了给居民“行方便”；同时，民警在办理手续的

过程中，可以了解市内各个社区的机动车保有量。当驾驶证需要进行年审或更换新证时，交警部门可以通过社区，督促驾驶员办理有关手续，减少逾期未审的情况，以免给他们带来一些不必要的麻烦。

记者了解到，林海小区目前有居民一万多人，是市区最大的社区。交警部门选择该小区作为试点单位，下一步将会在市区范围内，逐渐推行流动车管所进社区的活动。

日照4景区5美食2商品获评山东三项评选百佳

本报6月30日讯(记者 张永斌 通讯员 张宁)省旅游局联合齐鲁晚报等媒体开展的“三项评选活动”结束，日照有4处景区、5种美食、2种特色商品入选。

日照市入选“到山东不可不去的100个地方”的4处景区为日照市万平口/奥林匹克水上公园(含灯塔景区)、刘家湾赶海园、浮来山旅游景区、五莲山与九仙山风景区。

入选的5种美食分别是：渔家饼饼乐、日照乌鱼蛋汤、绿茶香熏鸡、自然黄鱼汤、碧波太公宴。入选2种特色商品分别是日照农民画绣、日照绿茶。

“迷笛音乐季”本周六主角：“蛋糕炸弹”和“DUDE”

本报6月30日讯(见习记者 冷炳豪) 又是一轮7天的漫长等待，又是一轮7天的持续酝酿，7月2日本周六，蛋糕炸弹和DUDE乐队将给港城再添一把摇滚的火。

“危险的甜蜜”是蛋糕炸弹乐队的口号，他们年轻、勇敢、无所畏惧的心和校园朋克般的音乐气质，会让听到他们音乐的你，在快乐中感到音乐带给彼此心

灵的碰撞。DUDE乐队是一支由中、美、法、波兰四国乐手组成的乐队，他们的名字是英文最常见的一个单词，可以理解成哥们儿、花花公子、或者毒的。DUDE乐队将流行的华语歌曲改编成节奏鲜明、韵味独特甚至欢天喜地的流行朋克音乐，从而独树一帜。在7月热浪中的太阳广场，让我们将摇滚激情纵情释放。